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第１８８６回埼玉県教育委員会定例会  

 

１  日  時  令和２年７月１０日（金）  午前１０時開会  

 午前１０時２２分終了  

 

２  場  所  埼玉県教育局教育委員会室  

３  出席者  髙田教育長、上條教育長職務代理者、後 委員、石川委員、萩原副教育

長、佐藤教育総務部長、日吉県立学校部長、関口市町村支援部長、小出

高校教育指導課長、横松市町村支援部参事兼生涯学習推進課長  

栗原書記長、古澤書記、森山書記  

４  会議の主宰者   髙田教育長  

５  会  議  

(1) 前回議事録の承認  

о  全出席委員異議なく本件記載どおり承認  

о  髙田教育長が、上條教育長職務代理者を議事録の署名者に指名した。  

 

(2) 議事  

第５５号議案  懲戒処分の基準の一部改正について  上程  

栗原総務課長  （提案理由、改正の趣旨、改正の内容及び適用期日について説明）  

石川委員  基準の改正内容については、これで良いと思います。昨年度は、教職

員の懲戒処分が非常に多かったと思います。不祥事が１件でも少なくなるよう

に、こういう機会を捉えて、改めて、しっかり措置を講じてもらいたいと思い

ます。教職員に教養ですとか、思慮ですとかを深めてもらいたいと思います。  

о   全出席委員異議なく本案原案どおり可決  

 

(3) 報告事項  

令和３年度埼玉県公立高等学校入学者選抜における学力検査問題の出題の基本方

針並びに学力検査の実施教科及び出題範囲について  
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小出高校教育指導課長  （提出理由、学力検査問題の出題の基本方針並びに学力

検査の実施教科及び出題範囲について説明）  

後 委員  内容については、十分に理解できました。周知の仕方について伺いま

す。受検生も保護者も、非常に関心が高いことと思います。どのように受検生

と保護者に伝えるのか教えてください。  

小出高校教育指導課長  本日の午後１時３０分から、学力検査の出題範囲につい

て会見を行います。また、本日、各市町村教育委員会を通して各中学校に、出題

範囲に関するリーフレットを送付します。リーフレットは、各中学校から受検

生・保護者へ配布してもらうよう、各市町村教育委員会に依頼します。  

上條教育長職務代理者  出題範囲の縮小については良いと思います。昨日、県立

伊奈学園中学校を訪問して、先生方から現場の様子を伺いました。３か月に近

い休業期間があって、精神的にも不安定な生徒が増えがちと聞きました。学習

内容だけではなく、様々な影響が出ていると思いますので、このような配慮は

非常に重要だと思います。是非、このような形でお願いします。また、従来か

ら、学校選択問題などで平均点が低い教科があります。こういった教科につい

ては、よくよく作問を工夫して、生徒の能力を一定程度、測れるような問題作

りを心掛けてほしいと思います。数学は、例年、平均点が低いです。平均点が低

いことによって、定着度合いの評価がしにくくなるのでないかと懸念していま

す。出題範囲を縮小すると、よりこういったことが起きかねないと思いますの

で、問題作りに当たっては留意してほしいと思います。  

小出高校教育指導課長  今年は例年と比べて、特に学習状況が異なっていますの

で、出題範囲に配慮しつつ、生徒の能力を適正に測れるように、きちんとした

問題作りに努めてまいります。  

 

(4)  次回委員会の開催予定について  

７月２７日（月）午前１０時  

 

＜非公開会議結果＞  
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第５６号議案   埼玉県社会教育委員の任免について  

 社会教育法及び埼玉県社会教育委員に関する規則の規定に基づき、埼玉県社会教育委

員を解嘱するとともに、補欠の委員を委嘱することを決定しました。  

第５７号議案   埼玉県生涯学習審議会委員の任免について  

 生涯学習の振興のための施策の推進体制等の整備に関する法律及び埼玉県生涯学習審

議会条例の規定に基づき、埼玉県生涯学習審議会委員を解任するとともに、補欠の委員

を任命することを決定しました。  

 

 


